Allitson be h=2mm-es résméretet a 90°-o0s kifuvéidomon, majd 0, 6, 12, 24, 36, 50h
tdvolsagokban mérje le egy sikban, majd 90°-al elforgatott sikban is a sebességeloszlas
meghatdrozasahoz sziikséges dinamikus nyomas értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatdsa alapjan!

Allitson be h=2mm-es résméretet a 90°-o0s kifuvéidomon, majd 0; 2; 5; 8; 13; 18; 25; 35;
45; 60 mm tavolsagokban mérje le a sebességeloszlds meghatarozdsahoz szilikséges
dinamikus nyomads értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatasa alapjan!

Allitson be h=3mm-es résméretet a 90°-o0s kifivéidomon, majd 0; 3; 8; 13; 18; 25; 35; 45;
55; 70 mm tavolsagokban mérje le a sebességeloszlds meghatdrozasahoz sziikséges
dinamikus nyomas értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatdsa alapjan!

Allitson be h=4mm-es résméretet a 90°-o0s kifuvéidomon, majd 0; 2; 5; 8; 13; 18; 25; 35;
45; 60 mm tavolsagokban mérje le a sebességeloszlas meghatarozdsahoz sziikséges
dinamikus nyoma3s értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatdsa alapjan!

Allitson be h=3mm-es résméretet a 90°-o0s kifuvéidomon, majd 0, 6, 12, 24, 36, 50h
tdvolsagokban mérje le egy sikban, majd 90°-al elforgatott sikban is a sebességeloszlas
meghatarozasahoz sziikséges dinamikus nyomas értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatadsa alapjan!

Allitson be h=4mm-es résméretet a 90°-os kifuvéidomon, majd 0, 6, 12, 24, 36, 50h
tavolsagokban mérje le egy sikban, majd 90°-al elforgatott sikban is a sebességeloszlas
meghatarozasahoz sziikséges dinamikus nyomas értékeit!

Az eredmények kiértékelését végezze el a mérési segédlet Utmutatadsa alapjan!




